

TARIFY

Cestovní pojištění do zahraničí oblast Evropa nebo celý svět bez Nepálu zahrnuje:

Pojištění léčebných výloh

Pojištění asistenčních služeb včetně záchrany

Pojištění odpovědnosti (nevztahuje se na pracovní cesty)

Pojištění úrazu v případě trvalých následků a úmrtí

Délka nepřetržitého pobytu v zahraničí

Pojistit se lze na výjezd v délce 30/90/180/365 dnů. Čísla znamenají maximální počet dní nepřetržitého pobytu v zahraničí, který lze po návratu opakovat. Nepřetržitý pobyt v zahraničí se počítá vždy od překročení státních hranic směrem do zahraničí a končí překročením státních hranic směrem zpět. Maximální délka nepřetržitého pojištěného pobytu v zahraničí je 365 dnů.

Varianty pojištění

Celoroční pojištění je nabízeno v devíti základních tarifech, které se liší územní působností a počtem dní nepřetržitého pobytu v zahraničí. Platí na kalendářní rok + 1 měsíc.

E30 (EVROPA 30 - léčebné výlohy, asistenční služby, odpovědnost a úraz)

E90 (EVROPA 90 - léčebné výlohy, asistenční služby, odpovědnost a úraz)

E180 (EVROPA 180 - léčebné výlohy, asistenční služby, odpovědnost a úraz)

E3650 (EVROPA 365 - léčebné výlohy, asistenční služby, odpovědnost a úraz)

S30 (SVĚT BEZ NEPÁLU 30 - léčebné výlohy, asistenční služby, odpovědnost a úraz)

S90 (SVĚT BEZ NEPÁLU 90 - léčebné výlohy, asistenční služby, odpovědnost a úraz)

S180 (SVĚT BEZ NEPÁLU 180 - léčebné výlohy, asistenční služby, odpovědnost a úraz)

S365 (SVĚT BEZ NEPÁLU 365 - léčebné výlohy, asistenční služby, odpovědnost a úraz)

Všechny tarify jsou k dispozici pro jednotlivce i pro rodiny, které jsou cenově zvýhodněny.

Rodina = rodiče s dětmi do 18 let (manželé, partneři apod. bez dětí)

Rodiče, manželé: může se jednat o manžela/manželku, druha/družku či registrované partnery, popř.

o samoživitele/samoživitelku. Věk dítěte (rozhodující je rok) kdy dosáhlo věku 18 let.

Dokladem existence rodiny je společné bydliště (skutečné, nemusí se jednat o trvalé bydliště).

POZOR, jako rodina se nepovažují 2 sourozenci, nebo 1 rodič a dítě starší 18 let, nebo prarodič a vnuk. Pro nepovolené kombinace, nebude pojištění v rámci rodiny platit.

K základním tarifům pojištění lze doobjednat připojištění, tj. rozšířit pojištění z tarifu Evropa na tarif svět bez Nepálu, nebo prodloužit délku nepřetržitého pobytu v zahraničí. Připojištění stejně jako pojištění obsahuje léčebné výlohy, asistenční služby, pojištění odpovědnosti a úrazové pojištění.

Připojištění se objednává na konkrétní termín od – do. Počet připojištění není omezen. Platnost pojištění i připojištění končí 31.1. následujícího roku.

Příklad 1: Máte celoroční pojištění EVROPA 30 za 988 Kč, které platí na kalendářní rok + 1 měsíc, tedy do 31. 1. dalšího roku. Platnost je na max. 30 dní, které můžete po návratu do ČR několikrát zopakovat. Následně se rozhodnete, že pojedete na měsíc mimo Evropu, tedy na max. 30 dnů, za připojištění na variantu SVĚT BEZ NEPÁLU uhradíte 668 Kč.

Příklad 2: Máte celoroční pojištění EVROPA 30 za 988 Kč, které platí na kalendářní rok + 1 měsíc, tedy do 31. 1. dalšího roku. Platnost je na max. 30 dní, které můžete po návratu do ČR několikrát zopakovat. Následně se rozhodnete, že v zahraničí (Evropě) zůstanete ještě 90 dní. Připojistíte si tedy variantu EVROPA 90, zaplatíte 2.565 Kč. Pozor, je třeba, aby pojištění s připojištěním navazovalo. Pokud nebude navazovat, připojištění začne platit až 7 dní od zaplacení připojištění. Např. Vyjedete do zahraničí 5. 5., nepřetržitý pobyt s pojištění EVROPA 30 vám bude platit do 3.6. Termín připojištění uvedete tedy od 4. 6. do 1. 9.